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2011年建南民族中学中考数学模拟训练题（三）
命题人：张中建   姓名       班级
一、选择题（每小题3分，共30分）

1、2010年第六次全国人口普查主要数据公报(第1号)2011年4月28日发布。此次人口普查登记的全国总人口为1339724852人。用科学计数法表示全国总人口（保留3个有效数字）约为（    ）人。
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2、下列各式中，运算正确的是（    ）
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3、如图所示，在方格纸上建立的平面直角坐标系中，
将△ABO绕点O按顺时针方向旋转90°，得[image: image9.wmf]ABO
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则点[image: image10.wmf]A

¢

的坐标为（      ）
A．（3，1）    B．（3，2）   C．（2，3）     D．（1，3）
4、如图，在平面直角坐标系中，⊙A与y轴相切于原点O，

平行于x轴的直线交⊙A于M、N两点，若点M的坐标

是(－4，－2)，则点N的坐标为   （      ）

[image: image60.wmf]y

A．(1，－2)  B．(－1，－2)  C．(－1.5，－2)  D．(1.5，－2)      
5、数据0，
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，6，1，
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的平均数为
[image: image13.wmf]1

，则这组数据的方差是（    ）
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6、AB是半圆的直径，点C是弧AB的中点，点E是弧AC的中点，
连结EB、CA交于点F，则[image: image17.wmf]BF

EF

为(      )
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7、若不等式组
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有解，则a的取值范围是（　 　）

　A．a＞－1　　    B．a≥－1　　　　 C．a≤1   　　 D．a＜1
8、如图、是每个面上都有一个汉字的正方体的一种展开图，那么在原正方体的“着”相对的面上的汉字是

A．冷       B．静        C．应           D．考
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9、如图1，在矩形
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中，动点
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出发，沿
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方向运动至点
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处停止．设点
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运动的路程为
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，
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的面积为
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，如果
[image: image36.wmf]y

关于
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函数图象如图2所示，则当
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时，点
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应运动到（    ）
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处    B．
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处    C．
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处      D．
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处
[image: image62.bmp]10、公务员行政能力测试中有一类图形规律题，可以运用我们初中数学中的图形变换再结合变化规律来解决，下面一题问号格内的图形应该是（   ）
二、填空题 (每小题3分，满分18分)

11、分解因式： 
[image: image45.wmf]2
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12、若一个圆锥的侧面积是18π，侧面展开图是半圆，则该圆锥的底面圆半径是             .
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13、设关于x的方程
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的两根x1、x2满足
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，则k的值是            .
14、如图，小正方形方格的边长为1cm，则 eq \o(AB,\s\up8(⌒)) 的长为___________cm．

15、水果店进了某种水果1000千克，进价为7元/千克，售价为11元/千克，售出一半后，为尽快售完，准备打折出售，如果要使总利润为3450元，那么余下的水果应按原出售价打        折出售．

16、如图，用火柴棍摆出一列正方形图案，若按这种方式摆下去，摆出第n个图案用　   　根火柴棍（用含n的代数式表示）．
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三、解答题（满分72分）
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17、（8分）先化简，再求值：
，其中[image: image49.wmf]2
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18、（8分）（1）探究填空：如果在[image: image66.emf]�
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[image: image50]ABCD中、AM=
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CN=
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CD，那么四边形AMCN是　   　
①当AM=
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AB，CN=
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CD时，四边形AMCN是　   　
　②如果AM=
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AB，CN=
[image: image56.wmf]1

m

CD（m＞1）时，四边形AMCN是　   　
（2）你能得出一个一般性的结论吧？如果能请你写出一般性的结论，并证明。
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19、（8分）如图，已知直线l：
[image: image57.wmf]3
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交x轴于点A，交y轴于点B，将△AOB沿直线l翻折，点O的对应点C恰好落在双曲线
[image: image58.wmf])
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上.

 (1)求k的值；

 (2)将△ABC绕AC的中点旋转180°得到△PCA，请判断点P是否在双曲线
[image: image59.wmf]x
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上，并说明理由.
20、(8分) “五一劳动节大酬宾！”，某家具城设计的促销活动如下：在一个不透明的箱子里放有4个相同的小球，球上分别标有“0元”、“10元”、“20元”和“50元”的字样．规定：在本商场同一日内，顾客每消费满500元，就可以在箱子里先后摸出两个球(第一次摸出后不放回)．商场根据两小球所标金额的和返还相等价格的购物券，购物券可以在本商场消费．某顾客刚好消费500元．

(1)该顾客至多可得到　   　元购物券；

(2)请你用画树状图或列表的方法，求出该顾客所获得购物券的金额不低于30元的概率．
21、(8分)为落实湖北省委、省政府作出建设“鄂西生态文化旅游圈”的战略决策，2008年我州实现旅游综合收入约24亿元,2009年州政府进一步打造恩施州成为武陵山区旅游先行发展区和区内旅游核心区，围绕“中国旅游新发现”和“惊世地质奇观带、原始民族文化苑”为主题，以神农溪、腾龙洞、大峡谷、清江画廊等景区为核心拉动旅游发展；2008年、2009年、2010年这三年实现旅游综合收入约114亿元，如果平均每年的年增长率相同，求这个百分数。
22、(10分如图，点O在∠APB的平分线上，⊙O与PA相切于点C；
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（1）求证：直线PB与⊙O相切；

（2）若PO的延长线与⊙O交于点E，
且⊙O的半径为3，PC＝4，求弦CE长
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23. （10分）

如图，平面直角坐标系中，四边形OABC为矩形，
点A、B的坐标分别为（6，0），（6，8）。
动点M、N分别从O、B同时出发，以每秒1个单位的速度运动。
其中，点M沿OA向终点A运动，点N沿BC向终点C运动。
过点N作NP⊥BC，交AC于P，连结MP。已知动点运动了x秒。

（1）P点的坐标为（             ，               ）；
（用含x的代数式表示）

（2）试求 △MPA面积的最大值，并求此时x的值。

（3）请你探索：当x为何值时，△MPA是一个等腰三角形？

你发现了几种情况？写出你的研究成果。

24．如图：抛物线顶点坐标为点C(1,4),交x轴于点A(3,0)，交y轴于点B.
(1)求抛物线和直线AB的解析式；

(2)点Q（x，0）是x轴上的一动点，过Q点作x轴的垂线，交抛物线于P点、交直线BA于D点，连结OD，PB，当点Q（x，0）在x轴上运动时，求PD与x之间的函数关系式；四边形OBPD能否成为平行四边形，若能求出Q点坐标，若不能，请说明理由。

(3) 是否存在一点Q，使以PD为直径的圆与y轴相切，若存在，求出Q点的坐标；若不存在，请说明理由.
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P





Q











A





O





M





N





y





x





第4题





(第3题)





B





A





3





2





1





-3





-2





-1





0





3





4





2





1





� EMBED Equation.DSMT4  ���





� EMBED Equation.DSMT4  ���











静





沉





考





应





冷





着





R





M





N





（图1）





（图2）





4





9





y





x





O





� = 1 \* GB3 �①�





� = 2 \* GB3 �②�





� = 3 \* GB3 �③�





……











x





C





O





y





A





B





D





1





Q





P









































京翰教育网 http://www.zgjhjy.com/

_1307948072.unknown

_1307948234.unknown

_1335338177.unknown

_1337020459.unknown

_1338790584.unknown

_1367594681.unknown

_1338791423.unknown

_1338790225.unknown

_1335338492.unknown

_1335338658.unknown

_1335338678.unknown

_1335338510.unknown

_1335338230.unknown

_1331360562.unknown

_1333263766.unknown

_1330256979.unknown

_1330257020.unknown

_1307948253.unknown

_1307948113.unknown

_1307948215.unknown

_1307948226.unknown

_1307948198.unknown

_1307948094.unknown

_1307948100.unknown

_1307948087.unknown

_1307947986.unknown

_1307948025.unknown

_1307948050.unknown

_1307948067.unknown

_1307948035.unknown

_1307948011.unknown

_1307948017.unknown

_1307947998.unknown

_1303197679.unknown

_1307947967.unknown

_1307947979.unknown

_1307253685.unknown

_1303154362.unknown

_1303197663.unknown

_1276062251.unknown

_1276088767.unknown

_1234567897.unknown

_1276062245.unknown

_1234567896.unknown

